

Pöytäkirja

Aalto-yliopiston Sähköinsinöörikilta ry:n hallituksen kokous SIKH33/23

Aika: Tiistaina 3.10.2023, kello 18.00

Paikka: Maarintie 8, 02150 Espoo

Läsnäolijat:

Puheenjohtaja Otto Julkunen

Rahastonhoitaja Ville Lairila (poistui kohdassa 7 klo 18.36 ja palasi kohdassa 8 klo 18.40.)

Sihteeri Karoliina Talvikangas

Fuksitoimikunnan puheenjohtaja Aaron Löfgren

Fuksitoimikunnan puheenjohtajan adjutantti Kasper Skog

Hyvinvointimestari Julia Pykälä-aho

Opintomestari Juulia Härkönen

Hovimestari Roni Vallius

Hovineuvos Elina Huttunen

Ulkomestari Pyry Vaara

Excumestari Visa Kurvi

Pajamestari Tommi Sytelä

Poissa:

Yrityssuhdemestari Nette Levijoki

Muut:

1. Kokouksen avaaminen

Puheenjohtaja avasi kokouksen kello 18.14.

2. Kokouksen laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen

Kokouskutsu oli lähetetty ajoissa ja hallituksen jäsenistä oli paikalla 12/13. Todettiin kokous laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi.

3. Kokouksen työjärjestyksen hyväksyminen

Hyväksyttiin esityslista kokouksen työjärjestykseksi muutoksin. Lisättiin kohta 9. Hopeiset ansiomerkit.

4. Edellisten kokousten pöytäkirjat

Hyväksyttiin pöytäkirja SIKH32/23.

5. Ilmoitusasiat

Lakit on laskettu.

Otatarhan ajot oli.

Yhtään lakkia ei hukattu Kallefesteillä.

FXQ on tällä viikolla.

Fuksisitsit olivat onnistuneet.

6. Toimikunnat ja tulevat tapahtumat

Puheenjohtaja: Olkiluodossa tuli käytyä. Provostin kanssa keskusteltiin eilen, muun muassa EST-ohjelman markkinoinnista. Kähmyopas on vihdoin valmis sekä suomeksi että englanniksi ja julkaistaan keskiviikkona. FXQ:lle lähtö on torstaina.

Rahteer:

Sihteer: Kallefesteillä oltu edustamassa.

Rahastonhoitaja: Fuksitseillä pääruokaa tehty pajamestarin kanssa. Kiitos myös muulle porukalle, jotka olivat keittiössä auttamassa. Keskiviikkona lisättiin myös reilu 200 maksua jäsenrekisteriin manuaalisesti pajamestarin kanssa. Muutamilta yrityksiltä tullut rahat laskutuksista.

FTMK: Käytiin kallefesteillä. FXQ tulee ja huhuh. Oli fuksien juhlasitsien lipunmyynti.

HTMK: Edustettu Kallefesteillä. Syyssitsi-ilmo on auki. Ensi viikolla on SIK-KIK-sitsit.

HVTMK: Tällä viikolla on tulossa torstaina yhteislähtö Heurekaan ja perjantaina olisi Kiasman ilmaispäivä.

OPTMK: Muutamaaan sähköpostiin vastattu. Ei muuten uusia kuulumisia.

TPTMK: Päivitelty kähmykonetta. Torstaina AS-fuksilaatan näpertelyä.

UTMK: Kallefesteillä käytiin ”edustamassa”, ja oli kyllä tosi hauskaa. Oli aivan käsittämättömän kaottinen reissu. Lauantaina on KvTMK ’23:n ensimmäiset itse järjestetyt kv-sitsit.

YTMK:

Yrityssuhdemestari: Kallefestillä vierailtu ja toivottavasti myös palaudutaan. Muuten järkkäilty TUASille tapahtumaa lokakuun loppuun 26.10.

Excumestari: ABB excu oli hyvä. Kutsu Ericssonille. Mainos kohta valmis

7. Hallintoasiat

Hyväksyttiin liitteen 7.1 mukaiset jäsenhakemukset.

8. Talousasiat

Hyväksyttiin liitteen 8.1 mukaiset laskut ja kulukorvaukset.

Keskusteltiin haalarireklamaation tilanteesta.

9. Hopeiset ansiomerkit

Siirryttiin kokoustauolle klo 19.47.

Palattiin kokoustauolta klo 19.53.

Päätettiin myöntää liitteen 9.1 mukaisesti ansiomerkkejä vuodelle 2023.

Deadline ansiomerkkien teksteille on 20.10.

10. Muut esille tulevat asiat

Toimaribläät-tapahtumaan saadaan Prodekon terassi käyttöön. Otto ilmoittaa koululle tapahtumasta. Kähmyopas-viestin mukana tulee lisää infoa killalle.

Toimarivirkistys täytyy jälleen siirtää, koska ei saada alennusta virkistyspaikasta syyslomaviikolla. Katsottiin, että 2.11. tai 20.11. on hyvä päivä virkistykselle. Yritetään pitää toimarivirkistys ensisijaisesti 2.11.

Hallitukselta tuli toive, ettei tapahtumailmoittautumisten perumisviestit tule koko hallitukselle. Laitetaan jatkossa tapahtumailmosivulle tapahtuman järjestäjän yhteystiedot.

Keskusteltiin fuksisitseistä ja sen siivouksesta. Ollaan jatkossa erittäin selkeitä kaikessa suunnittelussa työnjaosta.

Haalareita pitäisi tilata pian lisää, sillä osalta fukseista puuttuu haalarit.

11. Seuraava kokous

Seuraava kokous on maanantaina 9.10. klo 17:00.

12. Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 20.37.

Pöytäkirjan vakuudeksi

Otto Julkunen
Puheenjohtaja

Karoliina Talvikangas
Sihteeri